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Cén t-eolas a thugann an graf seo duit?

11l §

Faic na ngrast an freagra. Ba chabhair é teideal a bheith againn fid.

Mar sin, cad faoin gceann seo?

How 13 to 18 year olds Travel to School

Ar a laghad is eol ddinn anois dbhar na cairte, ach cad is bri leis na sliseanna
éagstla?

An rud atd uainn nd lipéid shoiléire. Déanfaimid iarracht eile:
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Methods of Travelling to school Ta sé seo nios fearr ach ta rudai

ar iarraidh fés.
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Déanfaimid iarracht amhain eile:
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Ar deireadh, barrachairt a thabharfaidh eolas dsdideach duinn.

Cuimhnigh i gcénai:

TEIDEAL LIPEID EOCHAIR

Anois, tarraing barrchairt dsdideach de na sonrai a thugtar thios né de shonrai
a bhailigh 14 féin.

Modh Taistil De Bus Carr Rothar | Traein Eile
shidl
Lion na nDaoine 16 8 12 4 0 1
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